



## **В Арамиле по горячим следам" раскрыто особо тяжкое преступление"**

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по горячим следам" раскрыто особо тяжкое преступление

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по «горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

19.04.2008 около 13-00 час. в одной из квартир по ул. Октябрьской, 148, в г. Арамиле обнаружен труп мужчины, 1971 года рождения с множественными телесными повреждениями на различных частях тела, а также закрытой черепно-мозговой травмой.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе осмотра места происшествия следователь-руководитель следственно-оперативной группы поставил задачу работникам милиции провести подворно-поквартирный обход с целью установления лиц, которые в ночное время употребляли спиртные напитки.

Участковые уполномоченные милиции выявили двух братьев, которые распивали спиртное с потерпевшим. В ходе обыска у одного из них обнаружена одежда со следами крови. На руках имелись ссадины. Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «К» (фамилия в интересах следствия не называется), 1990 года рождения, неработающий.

В ходе грамотно избранной тактики допроса с последовательным предъявлением доказательств, изобличающих подозреваемого в совершении преступления, «К» в присутствии своего защитника признался в содеянном, и пояснил, что в входе распития спиртных напитков, избил потерпевшего, нанеся ему удары руками и ногами по голове и телу.

Подозреваемому предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности, было раскрыто через 5 часов с момента обнаружения трупа благодаря совместным и согласованным действиям следователя и оперативных работников милиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

"

25 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718175>